

Bezirksamt Mitte von Berlin
Abt. Schule, Sport und Facility Management
Bezirksstadtrat



Bezirksamt Mitte von Berlin, 13341 Berlin (Postanschrift)

Bezirksverordnetenversammlung Mitte von Berlin
Fraktion der SPD
Frau Bezirksverordnete Matischok
Herr Bezirksverordneter Gün
über
Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung
und
Bezirksbürgermeister

GeschZ. (bei Antwort bitte angeben)
SchuSpoFM L

Bearbeiter: **Fr. Stolberg-Goetze**

Dienstgebäude: Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1, 10551 Berlin

Zimmer **204/205**

Telefon (030) 9018-**33900**

Telefax (030) 9018-33910

Vermittlung (030) 9018-20

Intern 918-33900

E-Mail schulstadtrat@ba-
mitte.berlin.de

E-Mail nicht für Dokumente mit elektronischer
Signatur verwenden.

Internet www.berlin-mitte.de

Datum **22.03.2018**

Mündliche Anfrage, DS 1130/V
Sanierung und Nutzung des (ehemaligen) Hausmeisterdienstgebäudes
der Gottfried-Röhl-Grundschule

Sehr geehrte Frau Bezirksverordnete Matischok,
sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Gün,

das Bezirksamt beantwortet die Mündliche Anfrage wie folgt:

- 1. Wie hoch ist der Gesamtinvestitionsbedarf zur Sanierung des (ehemaligen) Hausmeisterdienstgebäudes der Gottfried-Röhl-Grundschule?**
- 2. Wird eine vollständige Sanierung des Gebäudes angestrebt?**
- 3. Existieren seitens des Bezirksamts und der Schule bereits Überlegungen, in welcher Funktion das Gebäude nach einer Sanierung genutzt werden kann?**

Zu 1. bis 3.:

Der Gesamtinvestitionsbedarf zur Sanierung des ehemaligen Hausmeisterdienstgebäudes kann derzeit noch nicht genau beziffert werden. Am 23.03.18 erfolgt durch das Schul- und Sportamt eine Beauftragung eines Planungsbüros (nach Auswahlverfahren) zur Teilinstandsetzung und Umnutzung des Gebäudes für die Leistungsphasen 1. bis 4.

Es wird beabsichtigt, Räume zusammenzulegen und daraus einen großen Naturwissenschaftsraum und entsprechende Teilungs- und Vorbereitungsräume

Dienstgebäude:
Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1
10551 Berlin

Verkehrsverbindungen

 U9, Bhf. Turmstraße

 101, M27, 245, 123 (Haltestelle: Rathaus Tiergarten)

TXL, 187 (Haltestelle U- Turmstraße)

Internet <http://www.berlin.de>

Twitter: @ba_mitte_berlin



barrierefreier Zugang zum Gebäude

entstehen zu lassen. Des Weiteren müssen alle Räume inkl. Sanitär saniert werden (Böden, Wände, Decken).

Die Wünsche der Schule sind dabei berücksichtigt.

Für die Umsetzung muss ein Bauantrag gestellt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Carsten Spallek